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Výprava Jihočeského kraje si odváží z golfového areálu na Vinoři tři umístění v nejlepší
šestici závodníků na Olympiádě dětí a mládeže, nejlepšího výsledku dosáhla Amelia Li
Klaudy, která vybojovala bronzovou medaili. „Je to velký úspěch,“ nezastírala trenérka
výběru Blanka Kytka Trnková.

„Někteří jsou trošku zklamaní, protože to vypadalo ještě nadějněji, ale dopadlo to úžasně. Bojovali,
co to šlo,“ říká trenérka z Hluboké nad Vltavou. „Výkony svých svěřenců prožívám velmi intenzivně,
nejvíc mě zajímá jejich psychika. Když jsou zklamaní, tak se jim to snažím dostat z hlavy a vysvětlit
jim, že podali skvělý výkon.“

Zklamaná nicméně nebyla její svěřenkyně Amelia Li Klaudy. Čtrnáctiletá golfistka byla se třetí
příčkou velmi spokojená. „Byl to docela těžký závod, chvíli to vypadalo, že se neumístím, ale nakonec
mi to tam začalo nějak padat,“ hodnotila. „Je to velká čest. Nečekala jsem to, ale povedlo se.“

Středeční bronzovou medailí navázala na loňský triumf u jižních sousedů. „Podařilo se mi vyhrát
mistrovství Rakouska do 14 let, je to můj zatím největší úspěch v kariéře. Jezdím tam pravidelně na
turnaje, teď pojedu nejspíš znovu,“ popisovala.

"Podařilo se mi vyhrát mistrovství Rakouska do 14 let, je to můj zatím největší úspěch v kariéře."

Mladá sportovkyně přitom místo triumfů na greenu mohla získávat ocenění v jiném sportu, který se s
trávou rovněž neodmyslitelně pojí. „Chtěla jsem dělat fotbal, ale rodiče se báli, že bych se mohla
snadno zranit. Vzali mě na golf a ten mi začal hned jít.“

Jedním z jejích velkých snů je dostat se na světovou úroveň mezi golfistkami. „Chtěla bych se dostat
na dobrou vysokou školu a odtud do LPGA Tour a tam všechno vyhrát,“ vysnila si. Zatím si ale užívá
ODM, včetně medailového ceremoniálu. „Je to dobrá akce, jsem ráda, že jsem se sem dostala a je to
velká čest tady hrát.“

Sport, který se jí tak rychle zalíbil, někteří však sportem vůbec nenazývají. „Že golf není sport,
takový názor jsem měla taky. Dělala jsem jiné sporty, ale tento převažující názor bychom měli
opustit,“ přiznala její trenérka Blanka Kytka Trnková.

„Přestože to není dynamická záležitost, sportovní výkon má zde svoji úroveň a na rozdíl od ostatních
se dá hrát v jakémkoli věku. Golf se dá učit i v 70 a více letech, a i tehdy se můžete dostat na
uspokojivou úroveň,“ doplnila.
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